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 توسط دو ژنراتور که موازي با ۷۰۷/۰ کيلوواتي تحت ضريب قدرت ۷۰۷تي و يک بار موتوري   کيلو وا۶۰۰بار اهمي ك ي)  ١

بار و .  پس فاز تامين مي کند ۹/۰ کيلو وات را تحت ضريب قدرت ۹۰يکي از ماشينها . هم کار مي کنند ، تغذيه مي شوند 

  .ضريب قدرت ژنراتور دوم را پيدا کنيد 

  

  : هرتز کار مي کنند ، بدين ترتيب تحت با قرار گرفته اند ۵۰در فرکانس سه ژنراتور که بطور موازي  ) ۲

 ۱۰۰اين در حاليست که توان نامي هر ژنراتور .  مگا وات ۶۰ مگا وات و ژنراتور سوم ۴۰ مگا وات ، ژنراتور دوم ۴۰ژنراتور اول 

  :مگا وات بوده و فرکانس هر ژنراتور از بي باري تا بار نامي بصورت زير کاهش مي يابد 

مگا واتي را بين خود  ۲۳۸اين سه ژنراتور چگونه يک بار .  هرتز ۲ هرتز و ژنراتور سوم ۵/۱ هرتز ، ژنراتور دوم ۲۵/۱ژنراتور اول 

  .ند ؟ فرکانس کار سيستم را در اين حالت محاسبه کنيد تقسيم مي کن

  

به ازاي ولتاژ تحريک .  اهم درفاز است ۵j+۴/۰ کيلو ولت با اتصال ستاره ، داراي امپدانس سنکرون ۳/۳موتور سنکرون  ) ۳

  . کيلو وات در ولتاژ نامي ، جريان خط و ضريب توان را محاسبه کنيد ۱۰۰۰ ولت و توان ورودي ۴۰۰۰

  

 ولت در ولتاژ ترمينال ثابت و تحريک ثابت کار مي کند و داراي راکتانس ۳۳۰۰يک موتور سنکرون با اتصال ستاره)  ۴

ضريب .  کيلو وات را از منبع مي گيرد ۶۰۰ پيش فاز توان ۸/۰اين موتور در ضريب قدرت .  اهم در فاز مي باشد ۱۰سنکرون 

  .ت افزايش يابد پيدا کنيد  کيلو وا۹۰۰قدرت را هنگامي که قدرت ورودي به 

  
  

 


